

Referat af bestyrelsesmøde i Vrist Pumpelag lørdag den 18. november 2023.

Deltagere: Jens Hansen-Møller, Svend Pedersen, Karsten Damm og Runa Brøchner.

Afbud: Ejvind Klinkby Koch.

1. Godkendelse af referat fra generalforsamling

Godkendt.

2. Vand på Byskovvej 44 i oktober.

Jens orienterede om udfordringer med vand på Byskovvej 44. Det blev aftalt, at i første omgang sker der en spuling af systemet for at se om det kan afhjælpe udfordringer med vand.

3. Årets spuling af dræn.

Jens kontakter Jens Christian for at følge op på, hvornår på året spuling af dræning skal foregå. I 2023 kommer det til at foregå i november jf. Jens Christian. Fremover skal det ske i september måned for at gøre spulingen så optimalt som muligt.

4. Status på økonomien.

Pumpelagets økonomi ser fortsat fin ud med 1.4 mio.kr. pr. 1.november i indestående. Der mangler at blive betalt for spuling for 2023 + flere mindre udgifter. Udgift til el er tilbage på normalt niveau.

5. Status på vores nye hjemmeside.

Den nye hjemmeside er blevet rigtig fin og indbydende. Runa lægger regnskaber for 2022 ind og referat fra generalforsamlingen 2022. Jens kontakter Lemvig Kommune for at høre om, det er muligt at få beskeder ud til sommerhusejere via ejendomsskattebilletten. Det er nemlig svært at få skabt kontakt til nye sommerhusejere i området, som Vrist Pumpelag dækker.

6. Er der noget nyt om okkersagen?

Der kommer ikke til at ske noget, jf. dialog med Harboøre Pumpelag. Der er uændret mængde af okker i vandet.

7. Tid og sted for afholdelse af generalforsamling 2024. Forslag kunne være den 23.marts, som er lørdag for påskeugen. Eller lørdag den 6. april. Stedet kan være Harboørecenteret.

Det blev besluttet, at generalforsamlingen er den 20. april 2024 kl. 12.15, hvor vi starter med lidt fællesspisning 12.30 i Harboørecentret. Selve generalforsamlingen starter kl. 13.00. Jens kontakter Harboørecentret for at aftale nærmere om det praktiske vedrørende generalforsamlingen. Næste bestyrelsesmøde er fastsat til den 2. marts kl. 12.30 hos Jens.

8. Skal vi ud og lede efter flere bestyrelsesmedlemmer og suppleanter?

Ejvind og Svend er på valg.

9. Eventuelt

Intet til dette punkt.